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 Den multikulturelle Børnehave Sanna

E.mail.Boernehavensanna@mail.dk
Tlf.nr: 35852735

                                                                                                                                                           Kære forældre
  Forældrene har ansvar for: 
· At rydde op i jeres barnets garderobe.

· At lægge ekstra tøj i posen, så som; bukser, undertøj, strømper, vanter, bluser, tøj til sommer og tøj til vinter, regntøj, gummistøvler. Husk at skrive jeres barnets navn på dets tøj, sutsko og gummistøvler.
· At vise respekt ved at overholde afleverings og afhentnings tider i BHV. (aflever barnet senest kl. 9.30, om onsdagen 9.15) (Afhentning senest et kvarter inden lukketid ”mandag til torsdag 7.00-16.45 fredag til kl.16.00” ).
· Om onsdagen når vi tager på en lang tur, er det vigtigt at barnet bliver afleveret senest kl. 9 og tidligst afhentet kl.15.00.

· Når barnet skal til ekstra sprogstimulerings, så skal det afleveres senest 15 minutter før gruppe start.

· At låne bøger, og spil fra børnehaven om fredagen for at støtte op om jeres barnets udvikling
· I bedes at tage barnets produktmappe med hjem om fredagen, på denne måde kan i følger op på jeres barnets udvikling samt disse emner som jeres barn deltager i. Mappen skal afleveres tomt mandag morgen.
· Billede mappen skal tages med hjem 1 gang om måneden, hvor igennem kan tale sammen med jeres barn om det har lavet, oplevet osv.
· Barnet skal kun medbringe madpakke samt vand om onsdagen. Husk at barnets navn skal stå på madkassen eller på plasticposen.

· Det vil være en god ide at alle børn holde fødselsdag, det styrker deres selvværd. Lys er intet problem, vi kan benytte flag i stedet. Det er op til jer forældre. Man kan medbringe frugtsalat, rosiner, popkorn, hjemlavet bolle.
· For at I forældre og børnehaven have et godt samarbejd, samt at I får en stor indflydelse i jeres barnets hverdag. I bedes at deltage i : forældremøder, åben cafe, rytmik og bevægelsestimer. Osv.
· At Læse hver dag; Ugens Plan.

· At lukke porten og metal døren, når I kommer og går.

· Husk at ringe og giv besked, når dit barn er syg, holder fridag, eller ferie.., Det gælder også når dit barn skal afhentes af nogle andre end jer forældre.
· Dit barn skal blive hjemme ved smitsomme sygdomme.

·  Slik, penge og tyggegummi er forbudt i børnehaven

· Kun om fredagen må børnene have legetøj med i børnehaven

· Vi ønsker at vide om jeres barn kan deltage i svømning. 

                                                                                                           Med venlig hilsen personalet
